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 INSTITUTUL NAŢIONAL DE STANDARDIZARE SI METROLOGIE Adresa: str. Eugen Coca,
28, mun. Chişinău, Republica Moldova, MD-2064 tel.: (+373 22) 74-85-42 fax: (+373 22)
24-54-14  e-mail: insm@standard.md http://www.insm.standard.md Alexandru Tarlajanu 
Născut la 1 martie 1952, în satul Cucoara, Cahul Inginer, absolvent al Institutului Politehnic din
Chişinău (1974). Doctor în ştiinţe tehnice. Din 2002, director general al INSM. Autor a şase
brevete de invenţii. Institutul Naţional de Standardizare şi Metrologie (INSM) a fost creat în anul
2002 prin reorganizarea fostului Centru Naţional de Standardizare, Metrologie şi Certificare.

    

  

  

Efectuează lucrări ştiinţifice şi practice, orientate către realizarea politicii unice în domeniile
standardizării, metrologiei şi evaluării conformităţii pe teritoriul Republicii Moldova. La solicitarea
agenţilor economici şi a persoanelor fizice, prestează servicii de verificare şi atestare
metrologică a mijloacelor de măsurare, de testare în laborator a produselor industriale şi
agro-alimentare, de certificare a produselor etc. Prin prestarea serviciilor de expertiză tehnică şi
control al documentelor normative, INSM asigură respectarea standardelor şi reglementărilor
tehnice în vigoare. INSM dispune de un sediu central în oraşul Chişinău şi de filiale în oraşele
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Cahul şi Căuşeni. Activitatea lui este asigurată de circa 300 specialişti, experţi de înaltă
calificare, capabili să soluţioneze probleme ce ţin de implementarea standardelor na-ţionale,
internaţionale şi regionale, de asi-gurare a conformităţii produselor ş.a. Institutul este
deţinătorul, gestionarul şi distribuitorul exclusiv al Fondului Naţional de documente normative în
domeniile standardizării, metrologiei şi evaluării conformităţii, fiind şi executorul principal al
programului de dezvoltare a Sistemului Naţional de Etaloane pentru anii 2003- 2008, deţinătorul
Etalonului Naţional de Rezistenţă Electrică în curent continuu şi a 65 etaloane de referinţă ale
Republicii Moldova. INSM este activ implicat în acţiunile de nivel regional şi internaţionalpri-
vind colaborarea în domeniul metrologiei şi standardizării. îmbunătăţirea continuă a activităţii
institutului se efectuează în baza sistemului de management al calităţii, conformat la
standardele internaţionale ISO, seria 9000:2000.
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